



## Tlačová správa

# MRK: Krátky okamih a váš domov na mieru je hotový!

Bratislava, 18. septembra 2023 – Zamýšľate sa nad tým, akým spôsobom usporiadať a zorganizovať váš domov? Možno vám hneď napadne otázka, kam uložiť všetky cennosti a drobnosti. Malé byty, komory, chodby, spálne, kuchyne – všetky tieto priestory majú svoje špecifické potreby. Ale čo by ste povedali na to, keby existovalo riešenie, ktoré by vám umožnilo vybrať si ako presne budú úložné priestory vyzeráť v realite? Skrátka, mať možnosť zostaviť si úložný priestor na mieru, ktorý bude nielen praktický, ale taktiež bude krásne ladiť s celkovým vzhľadom miestnosti. To je snom každého z nás. Program MRK z ASKO – NÁBYTOK vám dáva možnosť tieto sny premeniť na realitu.

### Mnoho možností

Variabilný nábytok poskytuje nielen praktické úložné riešenie, ale majiteľom taktiež umožňuje robiť zmeny, ktoré ladia s ich osobným štýlom. V ponuke nechýba široká paleta textúr a farieb, ktoré dokonale doplnia akýkoľvek interiér. Želáte si alpskú bielu, rezaný dub, bielu, grafit alebo front betón? Nábytok je možné kombinovať a to buď v harmonických tónoch, ktoré prepájajú jednotlivé prvky interiéru do ladného celku, alebo v kontrastných odtieňoch, ktoré dodajú priestoru živost. Vysoký stupeň prispôsobenia splní aj tie najnáročnejšie požiadavky a celková atmosféra priestoru ožije. „Nie je dôvod obmedzovať sa na jednu miestnosť. Program MRK umožňuje vytvorenie rôznych úložných priestorov vo všetkých miestnostiach domu – od odpočinkových priestorov cez kuchyne a kúpeľne, až po špajze a rôzne zákutia interiéru,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK s tým, že s praktickým riešením pre usporiadanie svojho vybavenia získate taktiež šancu vo svojom domove prejaviť vlastnú kreativitu a vkus.

### Veľké využitie malých priestorov

V mestskom prostredí, kde býva veľkosť bytov obmedzená, je dôležité nevynechať žiadnu príležitosť k získaniu ďalšieho úložného miesta. Pri úsilí čo najviac zväčšiť úložný priestor nie je potrebné pristupovať k estetickým kompromisom. Dokonca aj atypické priestory je možné využiť na maximum. Ale ako začať? „Stačí zmerať priestor, do ktorého by ste chceli umiestniť nábytok. Bez ohľadu na to, či ide o malé miesto pod schodami, kúsok prázdneho priestoru v rohu spálne alebo úzku chodbu, môžete nájsť desiatky centimetrov nového miesta. Miestnosť nestratí na svojom pôvabe, avšak zároveň získa na praktickosti a efektívnosti,“ dopĺňa Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK. Či už je váš priestor akokoľvek netradičný, program MRK vám poskytne riešenie, pomocou ktorého ho premeníte na funkčné a krásne miesto. Vytvorte upokojujúce a útulné prostredie, ktoré súčasne splní všetky vaše praktické potreby. A pokiaľ si nebudete vedieť poradiť, neváhajte sa obrátiť na odborníkov priamo v predajniach ASKO – NÁBYTOK, ktorí vám s výberom úložných priestorov radi poradia.

### Novinka: grafitový dizajn

V modernom interiérovom dizajne hrá estetika podstatnú úlohu. Každý detail a prvok v miestnosti môže ovplyvniť celkový dojem a atmosféru priestoru. A jedným z najnovších trendov, pomocou ktorého je možné do interiéru vniesť modernú eleganciu, je grafitový dizajn. Tento trend sa premieta aj do nábytku z programu MRK. Grafitový dekor je synonymom pre premyslený pôvab a vkus. Jeho poznávacím znamením je tmavý odtieň, ktorý pôsobí sofistikovane a zároveň neutrálne. Dizajn je taktiež známy svojou širokou flexibilitou – je vhodný do takmer všetkých interiérových štýlov ako je moderný minimalizmus, industriálny vzhľad alebo klasická elegancia. Do priestoru prináša atmosféru luxusu a harmónie. Skvelo pracuje s kontrastom a je možné ho kombinovať s drevenými, sklenenými aj kovovými materiálmi.

## Všestranné skrine



Skrine sú srdcom každej miestnosti. V menších interiéroch, kde je priestor stále cennejší, musia skrine spĺňať tie najnáročnejšie požiadavky – je dôležité, aby boli nielen praktické a efektívne, ale aj esteticky zladené s celkovým dizajnom miestnosti. V ponuke programu MRK nájdete typy skrin skriň , ktoré pokrývajú tie najrôznejšie potreby – od skriň s policami a šatovými tyčkami cez skrine s uzamykateľnými dverami, až po skrine s praktickými boxami na organizáciu. Každá z týchto možností spĺňa funkčný aj dizajnový rozmer.

## Spoľahlivé regále



Regále bývajú právom považované za základné stavebné kamene usporiadania a organizácie interiéru. Program MRK ponúka mnoho možností, ktoré zabezpečia maximálne využitie priestoru. V zásuvkách môžete ľahko usporiadať drobnosti, zatiaľ čo zvýšené police poskytnú miesto pre knihy, dekorácie či kvetiny. Často taktiež bývajú nevyužitú rohové priestory. S rohovým regálom môžete dať tomuto miestu nový zmysel, a zároveň ho vizuálne zdôrazniť. Variabilný pomer zásuviek a polic umožní mať veci na dosah ruky aj na očiach.

## Nedoceníiteľné komody



Komody predstavujú praktické riešenie pre organizáciu vecí, a zároveň figurujú ako výrazné vybavenie, ktoré ovplyvní atmosféru každej miestnosti. Variant komody so zásuvkou a dvoma policami zabezpečuje funkčné usporiadanie takmer čohokoľvek – oblečenia, prestieradiel, uterákov aj školských pomôcok. Zásuvky umožnia skryť bežné drobnosti, zatiaľ čo na poličkách je možné vystaviť dekorácie či predmety, ktoré chcete mať na blízku.

## Úložný priestor na mieru



Snáď v každej domácnosti sa nájde miesto, do ktorého sa nevojdú štandardné rozmery skriň. Je preto potrebné si dobre premyslieť, na čo chcete priestor využívať a podľa toho prispôbiť rozloženie nábytku. Program MRK vďaka širokej ponuke rôznych rozmerov jednotlivých skriň je pre také kúty ideálnou voľbou. Miesto pod schodami, v podkrovi alebo v rôznych výklenkoch a nikách tak môžete vyplniť praktickým úložným priestorom. Priehľadné vnútorné usporiadanie, moderný dizajn a kvalitná konštrukcia je potom už len čerešničkou na torte.

## Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Na vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto.

Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk). Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak.

V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, môžete tovar vrátiť aj reklamovať v akejkoľvek predajni ASKO - NÁBYTOK.

### O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk)